

谢霆锋与张柏芝于近日分别通过所属的经理人公司发出联合声明,正式宣布两人决定离婚。声明中主要明确了两人将共同拥有儿子 Lucas 和 Quintus 的抚养权,但是对于抚养细节以及两人财产分配等问题没有透露内详。虽然锋芝两人对于协议内容三缄其口,不过前日港媒有报道指出,锋芝两人于上周五达成协议离婚,而张柏芝为了换来一对儿子 Lucas 和 Quintus 继续与她生活,而放弃了要谢霆锋一半身家的要求,这笔钱将会平均分给两位儿子,即 Lucas 与 Quintus 将各分得父亲约 1.5 亿港币的身家。

家产怎么分配

成为关注焦点

据香港媒体估计,目前谢霆锋在中环已经坐拥 8 个铺位,还有其他商铺分布在港九一带;他旗下还拥有包括市值共约 1.25 亿港币的春坎角大宅和西半山干德道金徽阁单位;他在 2003 年成立的电影后期制作公司 PO 每年赢利已高达逾亿元港币。另外,他今年拍剧和电影已有 3000 万港币进账,早前英皇方面又以 3 亿元港币续约 8 年,保守估计,谢霆锋目前身家至少有 6 亿元港币。

而张柏芝今年以逾亿港币买入香港中半世纪大厦 2 座顶层及跑马地翠景楼单位;复出影坛接拍电影有市有价;早前新经纪公司与其签约费用被指超过 5 亿元人民币,加上出席商业活动、拍摄广告等,身家绝对丰厚。

因此,锋芝离婚,家产怎么分配、离婚协议怎么签订,成为众人关注的焦点。

柏芝放弃霆锋 3 亿身家

霆锋年付 120 万港币给两子

早前不时有报道指出,女方要“榨干”男方家产,占为己有。不过据悉,张柏芝最终选择要子不要钱,为了要与一对孩子共同生活,她宁愿放弃平分谢霆锋 6 亿港币家产。据悉,张柏芝放弃的 3 亿港币财产将会平均分给 Lucas 与 Quintus 两位儿子,即两子将各获得父亲 1.5 亿港币的身家,而这笔钱将会放进基金,待 Lucas 与 Quintus 成年后才可动用。因两人拥有共同抚养权,谢霆锋和谢家至亲都有权随时探望两个孩子。同时,有指协议规定了谢霆锋每月将支付孩子共 10 万港币的生活费,每年一笔付清 120 万港币。



婚后性格不合频频吵架 张柏芝有病态支配欲?

锋芝离婚协议内容曝光 霆锋年付 120 万港币给两子

港媒批张柏芝“恶妻”

病态支配欲毁灭婚姻

“锋芝”宣布离婚的联合声明中,说两人因性格不合而离婚。前天有港媒就以四大罪行揭露柏芝的“恶妻”真面目,指“锋芝”在婚后不久已因性格不合而频频吵架,柏芝的病态支配欲可谓是毁灭两人婚姻的致命一枪。

●罪行一:操控霆锋拍戏大权

让霆锋夺金像奖“影帝”的《线人》,导演林超贤当初中意由柏芝好姐妹大 S 演女一号,但柏芝连好友都信不过,竟亲自约导演谈剧本。除要求导演换女主角外,更强烈要求霆锋跟女主角不能有亲热镜头。

●罪行二:拒霆锋接触异性

柏芝一直怕自己步父母离婚的后尘,所以,她在家里下了禁令,除她以外的女性绝对不能进入霆锋的房间,所以有一次主人房间的厕所漏水,女佣只能电召霆锋的贴身助手表哥到场帮手擦地板。

●罪行三:不间断监视霆锋

霆锋一向不会亲自接电话,要找他都要经助手传话,柏芝特地买了一部 iPhone4 给他,以便通过视像通话监视老公。有女友因此取笑霆锋,当时还爱柏芝的霆锋反唇相讥:“你不够爱你老公而已!”

●罪行四:忘恩负义

柏芝和前经理人“向太”陈岚的恩怨情仇跟其恋情一样峰回路转。早年,向太视柏芝如女儿般看待,其后双方因解约问题打官司,一度反目。时隔多年,两人的紧张关系才缓和,向太更在“锋芝变”中力撑柏芝,指柏芝因要撑起半个家压力太大才会有在片场失控及忘记对白等前科。不过,有指柏芝极记仇,在官司完结后便替自己增添了一个陈岚公司标志的文身在脚底,意图把陈岚踩在脚下。 燕青

“临盆”女不满丈夫“挣钱”大闹 VIP

7月23日,身怀六甲的产妇李玲宇(化名)在亲友团的簇拥下,来到位于郑州农业东路的郑州圣玛妇产医院准备生产,却被告知,她原来预定的二室一厅病房被他人占用,李女士问清缘由,原来丈夫“贪图小利”,把二人提前预定的产房“转让出去”获利近1000元,李女士怒火中烧,不顾亲人劝阻,大吵大闹,要求离婚,后在圣玛妇产医院专家的劝说下,顺利分娩。

据了解,李玲宇是鲁山人,和丈夫金太平(化名)感情一直很好,两人经营一家汽车装饰、配件生意,目前生活条件不错。7月初临近分娩日,夫妻二人经过严密“筛查”,决定在郑州圣玛妇产医院最高档的“二室一厅”病房迎接第一个儿子出生,并交了10000元住院押金。李玲宇的娘家人看看所有事“水到渠成”也就放下心来,李玲宇也沉浸在即将为人母的喜悦中。7月15日下午,太原的一个朋友得知金太平在郑州圣玛妇产医院订了一套“郑州最豪华”的VIP病房,打电话给金太平,想借用“二室一厅”生孩子,答应退还金太平预交的10000元钱,并多给1000元钱算作“操心费”,金太平算了一算儿子的出生日期,想“侥幸”地赚一笔,就答应了。不料李玲宇的产期和太原周氏产期“出乎意料”的一样,这才出现刚才这一幕。

医院了解这个情况后,一方面立即做李玲宇家人的工作,同时医院腾出一套“一室一厅”的病房让李玲宇和她的家人居住,一方面组织专家对李玲宇的情况进行“会诊”,确保经过“大喜大悲”之后的母子分娩平安。

郑州圣玛妇产医院执行院长孙国俭说:“圣玛妇产医院在预定服务领域和房



间等服务设施方面,是不允许私自转让牟利的,像金先生这样的情况应该说服他退出多收的1000元钱,并把它退还给周某。并对出现差错的值班人员进行批评教育,以防此类事件再次发生!”

7月24日下午5点10分,李玲宇顺

利产下一名4100克男婴,母子平安。金先生看着护士一会手捧鲜花,一会手捧鲜奶出出进进,脸上留下了激动的泪水,暗暗到一楼收费处退了周某多给他的1000元钱,又给周氏封了666元红包算作道歉。

不出郑州就能享受国际化服务

医院组建产科以来,医师团队由来自海峡两岸著名妇产科专家、学科技术带头人组成。根据患者孕前、孕期、产前、分娩、产后的不同需要,提供母体疾病筛查、孕产保健教育、准妈妈健康交流、高危孕产妇疾病监控、无痛分娩、新生儿缺陷筛查、月子会所、新生儿早教等全面而细致的诊疗服务进行配套;设有产科门诊、产科爱婴区、VIP产房、新生儿室、婴幼儿抚触游泳中心等;仪器配备有美国GE四维彩超、德国官腹腔镜、胎心监护仪、红外线辐射婴儿保暖台、进口产床等设备,还建有百级层、千级层净化手术室,为临床诊治和医疗安全提供安全保障。

郑州圣玛妇产医院门诊开放日期间,孕产妇、患者可通过电话:0371-66903333对医院的专家、VIP病房、优惠服务领域进行预约、咨询,也可登录网站:www.fuchan120.com进行咨询、预约。闻名省内外的产科、妇科、不孕不育科、计划生育科、乳腺科、儿科等知名专家,将和您面对面沟通交流,解除您心中的各种疑难!